



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, CELEBRADA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2017

ASISTENTES:

EQUIPO DIRECTIVO:

Sr. Director de la Escuela, D. José M^a Fernández Rodríguez
Sr. Subdirector de Calidad de Titulaciones y Gestión Económica, D. Javier Pastoriza Muñoz
Sr. Subdirector de Relaciones Institucionales e Internacionales, D. Antonio Rodero Serrano
Sr. Subdirector de Organización Académica, D. Francisco Agrela Sainz
Sra. Secretaria: Dña. Francisca Daza Sánchez

REPRESENTANTES PROFESORES/AS:

Prof. D. Enrique Cano Jodar
Prof. D. José Luis Hernando Fernández
Prof. D. Manuel López Sánchez
Profa. D^a M^a del Carmen Moreno Soriano
Profa. D^a Adela Pérez Galvín

REPRESENTANTES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS:

REPRESENTANTES ALUMNOS:

D^a Carmen Calero Castillejo
D^a Rocío Raya Noguerol
D^a María Dolores Sánchez Jiménez

Excusan su ausencia los profesores D. Javier de los Ríos, D. Jorge Ruiz Calviño y D. Jorge García Morillo.

Se acuerda incluir un nuevo punto en el orden del día:

. Coordinación de Riesgos Laborales

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

El acta de la sesión anterior es aprobada por unanimidad.

PUNTO 2º.- INFORME EQUIPO DIRECTIVO.

El Sr. Subdirector de Calidad de Titulaciones y Gestión Económica entrega a los miembros de la Junta el estado de cuentas e informa que se ha cerrado el presupuesto con una serie de inversiones como son sillas, cortinas, 2 cañones de video, 2 portátiles, pantalla TV, artículos de promoción y 2 aires acondicionados. Finalmente, la inversión en el aula virtual del Máster de Ingeniería de Minas, que se cuantifica aproximadamente en 11.000 euros, la ha financiado completamente el Rectorado. Con cargo a la Escuela tenemos contratado un técnico de informática para el mantenimiento de dicha aula.

PUNTO 3º.- COMISIONES DEL CENTRO

Se ha reunido la Comisión de la Unidad de Garantía de Calidad para la evaluación de las encuestas del profesorado y el Sr. Subdirector de Calidad de Titulaciones y Gestión Económica informa que se ha detectado que los resultados para el título de Grado en Ingeniería Civil han mejorado, pero como también han subido mucho los resultados para la media de todos los títulos de la UCO, se ha decidido enviar correos de felicitación a los profesores que superen en un 15 % la media de la UCO, cuando antes estaba fijado en un 20%.

Respecto a la tasa de rendimiento y para intentar mejorarla, el técnico de laboratorio, D. Cesar Ramos, está preparando un reparto automático en el calendario de exámenes que tenga en cuenta que las asignaturas con peor índice estén fechadas más alejadas.

La profesora D^a. M^a Carmen Moreno añade que el hecho de que la fecha de examen de una asignatura sea al final de la convocatoria puede afectar negativamente a la tasa de rendimiento de esa asignatura y, por ello, sería aconsejable realizar una rotación en las fechas de los exámenes. La representante de los alumnos está de acuerdo con esta idea y confirma que en la titulación del Doble Grado de IC+REM las dos asignaturas más fuertes estaban fechadas muy juntas y al final de la convocatoria y eso no es lo adecuado.

El Subdirector de Organización Académica pide a los representantes de los alumnos que revisen el Calendario de los exámenes. El Sr. Director propone que los alumnos nombren a un representante o delegado para que se reúna con el Subdirector de Organización Académica.

Se propone convocar la Comisión de Organización Docente para el mes de diciembre.

Así mismo, se ha reunido la Comisión de TFG en la que se han aprobado los calendarios con 4 convocatorias de defensa de TFG y se han mantenido los tribunales de TFG que ya están asignados a TFG del curso anterior y que no se han defendido.

PUNTO 4º.- APROBACIÓN PREMIOS FIN DE GRADO

Se aprueba otorgar los Premios Fin de Grado en la titulación de Grado de Ingeniería en Recursos Energéticos y Mineros a:

Jesús Mohedano Fernández

En el Grado en Ingeniería Civil a:

María José Olivares Becerra

En el Grado de Ingeniería en Recursos Energéticos y Mineros por el Plan Conjunto a:

David Motos Pérez

Y en el Grado de Ingeniería Civil por el Plan Conjunto a:

David Motos Pérez



PUNTO 5º.- APROBACIÓN PROPUESTAS TFG

En la Comisión de TFG se han aprobado 4 propuestas concretas de TFG en el GIC y 2 en el GREM, los tribunales de TFG y el Calendario de defensa de TFG. Se aprueban y se adjunta documento con dicha información.

PUNTO 6º.- COORDINADORES JORNADA PIROTECNIA

Se aprueba nombrar como Coordinadores de Pirotecnia para la próxima celebración de la festividad de Santa Bárbara a:

D. Enrique Cano Jodar y a D. José Luis Hernando Fernández

Se envió solicitud de permiso para la pirotecnia al Sr. Alcalde y se ha recibido el permiso por parte de la Delegación de Gobierno. La Jornada está autorizada de 10,30 h. a 12 h. en la Escuela, fuera de ella no es responsabilidad nuestra.

PUNTO 7º.- NOMBRAMIENTO COORDINADOR DOBLE GRADO EN INGENIERÍA DE REM + INGENIERÍA ELÉCTRICA

Recientemente se ha aprobado el Itinerario Conjunto de Ingeniería en Recursos Energéticos y Mineros e Ingeniería Eléctrica con atribuciones profesionales.

Se aprueba nombrar como Coordinador de este título doble al profesor Francisco Agrela Sainz.

El Sr. Subdirector de Calidad de Titulaciones y Gestión Económica propone nombrarle como “Coordinador de Títulos Dobles” para que se incluya también el Doble Grado de IC +REM.

El Subdirector de Organización Académica informa que el Rectorado va a dar becas de alojamiento específicas para este Doble Grado.

PUNTO 8º (ADICIONAL).- CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN “RELACIONES CON EGRESADOS”

Se crea la Comisión de Relaciones con Egresados y se abre un plazo de tiempo para que quien esté interesado en formar parte de esta Comisión se apunte.

PUNTO 9º (ADICIONAL).- COORDINACIÓN DE RIESGOS LABORALES

Se acuerda nombrar como Coordinadora de Riesgos laborales a D^a. M^a Esther Jiménez Gómez.

PUNTO 10º.- ASUNTOS DE TRÁMITE.

No hay asuntos de trámite

PUNTO 11°.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Director quiere hacer constar la felicitación a la profesora D^a. Fátima Moreno por haber conseguido la plaza de Titular de Universidad.

También informa que el mandato del equipo directivo termina en enero y las elecciones serán en periodo lectivo previsiblemente en el mes de marzo.

El Subdirector de Relaciones Institucionales e Internacionales informa que se ha realizado una reunión informativa para la movilidad del alumnado pero como han asistido pocos alumnos, ruega difundirlo.

La representante de los alumnos refiere que le han llegado quejas de alumnos que están de intercambio debido a que han reducido la cuantía de la beca. El Subdirector de Relaciones Institucionales e Internacionales responde que esas becas no dependen de la Escuela.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión.

Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretaria doy fe con el Visto Bueno del Sr. Director de esta Escuela.

V° B°
EL DIRECTOR,



LA SECRETARIA,

